



多年前,女孩们热衷于在自己的社交软件上晒包、晒鞋、晒珠宝;近年来,女孩们热衷于在自己的社交软件上晒潜水、晒跳伞、晒健身;而今,随着第一批90后女生也进入了“轻熟女27”的时代,于是乎也引领起了一波强劲的“晒娃”风潮。面对活泼好动的“小祖宗们”,不仅要防着衣服被掀起或是拉开,还得要提着大包小包的东西,着实让各位新晋妈妈们头疼不已。所以,想要“晒娃”,就得先学会如何做一个辣妈!



Beautiful Mum 大手牵小手的美事

【文/何志为】

OLD NAVY

Miss Selfridge



SJYP STEVE J & YONI P



OLD NAVY



OLD NAVY



CHLOE

陪宝宝一起美美嗒

面对这些0-3岁尚未学会走路或是刚刚学会走路的宝宝们,辣妈们就必须面对“抱孩子”的问题。虽然,你可以将宝宝放在婴儿车里,然后拍上几张优雅的美照,但是当他们哭着要找妈妈抱抱的时候,你的“噩梦”就正式开始了。如果你穿了抹胸、斜肩、衬衫,那绝对是“自作孽不可活”。但即便你穿了T恤,也同样有机会被他们无情地拉开,然后春光乍现。而且这样的状况防不胜防,上一秒还是你怀里的小天使,下一秒就变成了一个实足的小恶魔,最可怕的是根本“教不了”。

改变自己的穿搭方式,从而防止这样的状况发生诚然是最为行而有效的。随着Dior吊带抹胸的大行其道,各式各样的吊带背心也在这个初夏随之流行了起来。只要搭配上一件透视罩衫,就不会害怕宝宝拉拉扯扯了。罩衫可以选择较为顺滑的面料,这样宝宝就较难抓住。或者可以选择没有弹性的面料,那样宝宝就无法拉开了。为了以策万全,即便一不留神被拉开了罩衫,也有吊带背心“保底”。双重保险之余,也不会失了辣妈的时尚感。